

Роскошные деловые «мелочи» с английским шармом от Dunhill – прекрасный вариант новогодних подарков сотрудникам

Лет сто назад оценить шик и высочайшее качество продукции английской компании Dunhill могла разве что аристократическая верхушка этой страны, потому что заявленные Альфредом Данхиллом цены шокировали обычных граждан. Но основателя фирмы вовсе не смущало малое количество первых клиентов. Он неспешно и основательно создавал аксессуары из кожи и автомобильные принадлежности такого высокого качества, что они могли украсить гардероб и транспорт самой королевской семьи. Альфред ориентировался на обеспеченных деловых людей, привыкших пользоваться наилучшими предметами и вещами, и выпускал элитную продукцию. Но, кроме качества, его аксессуары удивляли новаторскими идеями. Парень не копировал то, что уже производят другие компании, ибо не видел в этом перспективы. Он усовершенствовал конструкцию зажигалок, чтобы можно было включать их одной рукой, придумал мундштуки, которые моментально стали самыми популярными подарками мужчинам на день рождения.



А чего стоила хитроумная курительная трубка, в которой передний край был чуть приподнят! Теперь автомобилисты могли спокойно курить на переднем сидении, не беспокоясь о порывах ветра, засыпавших пассажиров искрами и пеплом. Инновационная трубка избавила любителей курения от подобных проблем. Сегодня в ассортименте Dunhill – огромное число полезных деловых «мелочей», которые делают жизнь удобнее. В их числе – зажигалки всех сортов: от кремниевых до пьезоэлектрических, брелоки, запонки, зажимы для галстука и денег, ручки, карандаши, настольные игры... При этом за столетнее существование стиль продукции остался на том же, элитном уровне, зато цены стали гораздо «добрее», благодаря современному высокотехнологичному производству. И сегодня купить для себя или в качестве новогодних подарков сотрудникам деловые аксессуары может любой бизнесмен.



Брелоки Dunhill: внешний лоск и необычность дизайна. Казалось бы, зачем такому элитному бренду утруждать себя выпуском брелоков, ведь это такая мелочь! Но образ каждого человека складывается именно из мелочей, и к ним присматриваются даже более пристально, нежели к одежде. Нелепо выглядит человек в шикарном стильном костюме и с простенькими пластмассовыми часами. А если еще и ключи окажутся на обычном металлическом колечке, то общее впечатление обязательно смажется. Недаром успешные бизнесмены обдумывают каждую деталь своего гардероба, начиная от обуви и заканчивая зажигалкой, чтобы явиться на важную встречу «во всеоружии». Брелоки относятся к тем мелочам, которые необходимы каждому, поэтому их часто выбирают для корпоративных подарков. В коллекциях Dunhill можно найти как классические варианты, так и тематические, необычные модели. Все изделия укомплектованы кольцом и карабином для ключей. Мужчинам, как правило, дарят классику: брелоки в форме вытянутого прямоугольника. Они могут быть с острыми краями или с закругленными. Основным материалом в английских брелоках выступает сталь. Она может комбинироваться с карбоном, создавая двухцветные образы, дополняться натуральной кожей и латунью. Если сотрудники молоды, то они примут и брелоки с более смелым дизайном. К примеру, в виде фигурок животных: бульдога, быка, краба. Женщинам можно подобрать «мягкие» образы: зайчика, бабочки. Абсолютным попаданием в тематику 2014 года будет брелок в виде лошади. Бегущая серебристая лошадка украсит как дамскую сумочку, так и мужскую барсетку, наделяя своего хозяина энергетикой успешности на весь год. Зажигалки Dunhill: стильный аксессуар для курящих сотрудников. Для курящих сотрудников или сотрудниц в качестве новогоднего презента подойдет стильная зажигалка. Для мужчин английский бренд выпускает газовые и пьезозажигалки сдержанных цветов. Чаще всего их корпуса - благородного серебристого либо черного оттенка. Палладиевое покрытие добавляет изысканности, а элементы из перламутра, натуральной кожи или вереска придают аристократический вид. Женские зажигалки более яркие. Dunhill вкрапляет позолоту, лакирует корпуса необычными оттенками, чтобы максимально приблизить зажигалку к женским украшениям. Гармоничность и английское чувство меры делают аксессуары Dunhill удачным дополнением к образу делового человека, и в гардеробе каждого сотрудника такие «мелочи» не окажутся лишними.